

正誤表

本文の内容に下記の誤りがありましたので、訂正させていただきます。

記

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.126 3行目	<u>1人の男</u> は、こぼれ落ちる月のエッセンスとして <u>表されま</u> <u>す</u> 。	<u>“1人の女”</u> は、こぼれ落ちる月のエッセンスと <u>表現され</u> <u>ています</u> 。
2	P.126 3行目	もう1人の男は、お腹に宿る太陽のエネルギーとして表現されています。	<u>“1人の男”</u> は月、“ <u>もう1人の男”</u> はお腹に宿る太陽のエネルギーと表現されています。
3	P.209	次頁参照	

以上

『ゲーランダ・サンヒター』

